
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TES SIMULASI MENGAJAR KEPALA SEKOLAH PENGGERAK 

Satuan Pendidikan : SDN 3 Talagawangi 

Kelas/Semester : II (Dua) /I (Satu) 

Tema    : (4) Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : (1) Hidup Bersih dan Sehat di Rumah 

Pembelajaran  : 1 (Satu) 

A. Tujuan Pembelajaran 

Dengan mengamati gambar dan lingkungan sekitar,siswa dapat menuliskan hasil 

pengamatan sederhana tentang lingkungan sehat menggunakan ejaan yang tepat. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan : 

a. Guru mengucapkan salam. 

b. Mengkondisikan siswa dengan cara melakukan peregangan dan duduk yang rapi 

c. Berdoa sebelum melakukan kegiatan belajar mengajar dan dipimpin oleh siswa yang 

duduknya paling rapi. 

d. Mengabsen peserta didik 

e. Melakukan apersepsi dengan menanyakan: 

1) Siapa yang tadi pagi mandi? 

2) Siapa yang tadi pagi menggosok gigi? 

f. Menyanyikan lagu bangun tidur bersama-sama 

g. Menyamapaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan Inti 

a. Menyampaikan materi tentang hidup bersih dan sehat 

b. Siswa mengamati gambar kegiatan kebersihan di rumah 

c. Guru dan siswa bertanya jawab tentang manfaat hidup bersih dan sehat 

d. Membuat kelompok dan menamai kelompok 

e. Guru memberikan lembar pengamatan pada setiap kelompok 

f. Menganjurkan siswa untuk mengerjakan tugas yang sudah dibagikan 

g. Mengumpulkan hasil kerja kelompok 

h. Guru menilai hasil kerja kelompok 

i. Guru mengkoreksi hasil kerja kelompok 

j. Guru menyimpulkan pembelajaran hari ini 

3. Kegiatan penutup 

a. Guru menindaklanjuti dengan  memberikan pekerjaan rumah untuk menggambar 

alat kebersihan  

b. Guru memberikan penguatan dalam pembelajaran 

c. Guru menyampaikan pesan moral tentang pentingnya hidup bersih dan sehat 

d. Berdoa untuk mengakhiri pembelajaran 

e. Salam penutup 

C. Penialian Pembelajaran 

1. Penialaian Sikap : Observasi pada saat proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan :Tes tertulis lembar pengamatan 

3. Penialain Keterampilan: Menyanyikan lagu anak anak 

 

 

 



D. Media dan alat pembelajaran 

1. Lembar Pengamatan 

2. Gambar kegiatan membersihkan rumah 

E. Metode 

1. Ceramah 

2. Pengamatan 

3. Inkuiri dan discavery 

4. Tanya jawab 

5. Diskusi 

6. Kerja kelompok  

F. Sumber Pembelajaran 

1. Buku siswa tema 4 “hidup bersih dan sehat” (buku tematik terpadu) kurikulum 2013 

revisi 2017 

2. Buku referensi lainnya. 

G. Lampiran 

Materi Pembelajaran 

Kebersihan adalah sebagian dari pada iman. Hidup bersih berarti kita juga mensyukuri 

nikmat yang diberikan Allah SWT. Bersih adalah bebas dari kotoran dan sehat adalah 

bebas dari penyakit.Kita bisa terhindar dari berbagai macam penyakit karena terbiasa 

hidup bersih. Kebersihan itu dimulai dari diri kita dan lingkungan. Kita harus menjaga 

kebersihan tubuh kita dengan rajin mandi,gosok gigi,memotong kuku dan seterusnya. 

 

 

 

               Mengetahui      Garut,  20 November 2021 

            Kepala Sekolah,      Calon Kepala Sekolah Penggerak 

 

 

 

 

 

 

    Lilis Supiati S.Pd.SD,.M.Pd        Lilis Supiati S.Pd.SD,.M.Pd 

    NIP.197003242008012007        NIP.197003242008012007 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Lembar Pengamatan 

Nama : 

1. .......... 

2. .......... 

3. .......... 

4. .......... 

5. .......... 

Kelas :.................... 

Sebutkan kegiatan yang ada di gambar ! 
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